

## Чудеса на песке... или Разнообразие игр с кинетическим песком

*Кинетический песок* – это инновационная арт-терапевтическая техника, основным инструментом которой, является уникальный по своему составу песок, представляющий собой смесь кварцевого песка (98%) и 2% силикона, связывающего его частицы между. До него дотрагиваешься – он «движется», «оживает». С этим песком можно работать на любой поверхности. Песок абсолютно безвреден, обладает антибактериальными свойствами и не содержит токсичных веществ, поэтому может использоваться в работе как с маленькими детьми, так и со школьниками.

На первый взгляд кинетический песок напоминает влажный морской песок, но как только берёшь его в руки — проявляются его необычные свойства. Он течет сквозь пальцы и в тоже время остается сухим. Он рыхлый, но из него можно строить разнообразные фигуры. Он приятен на ощупь, не оставляет следов на руках и может использоваться как расслабляющее и терапевтическое средство.



## Игры с кинетическим песком



*Путешествие в поисках сокровищ*



*Наряди Елочку-красавицу*



*Дерево жизни*



*Мои эмоции*



*Обведи контуры*



*Следы (пальчики ходили, много наследили.)*



*Муравейник*

**Рекомендации для родителей:**

Помогайте детям действовать независимо.

Наблюдая и оценивая, определяйте сильные и слабые стороны детей.

Не делайте за них то, что они могут сделать самостоятельно.

Приучайте детей к навыкам самостоятельного решения проблем.

Подходите ко всему творчески.

**Увлекательных вам игр!**